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Αποτίμηση και φωτογραφικό υλικό από την  

δεύτερη άσκηση ετοιμότητας κατά τη διάρκεια σχολικής γιορτής 

(17/11/2023) 

 Ενδεικτικές 
φωτογραφίες: 

Προετοιμασία της αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων 
● Δεν τοποθετήθηκαν καρέκλες κάτω από την προβολική συσκευή και κοντά σε 

παράθυρα αλλά σε απόσταση 2 μέτρων από αυτά.  
● Οι δύο έξοδοι ήταν ανοιχτές πλήρως.  

 
 
 
 

● Ο φάκελος με το Σχέδιο Αντισεισμικής Προστασίας του τμήματος που βρίσκεται 
στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και περιέχει τις καταστάσεις όλων των 
μαθητών/τριών όλων των τμημάτων με τα τηλέφωνά τους ήταν στον πίνακα 
ανακοινώσεων της αίθουσας.  Τον φάκελο τον πήρε ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός 
της σχολικής γιορτής. 

 
 
 
 
 
 

● Ο φάκελος με τα έγγραφα που έχουν υπογράψει οι γονείς/κηδεμόνες με τα 
τηλέφωνα και τα πρόσωπα παραλαβής μαθητών/τριών, το κουτί πρώτων 
βοηθειών και η ντουντούκα που παίρνει μαζί του ο Διευθυντής ήταν πάνω στην 
σκηνή.  

 

 

 
 

 
 

 
 
 

Σενάριο 
 
Ο Διευθυντής έδωσε εντολή κάλυψης λόγω έναρξης της δεύτερης άσκησης ετοιμότητας. 

● Όσοι ήταν καθιστοί (εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς) παρέμειναν στη θέση τους, 
λύγισαν τη μέση τους και κάλυψαν το κεφάλι και τον αυχένα με τα χέρια τους. 

● Όσοι ήταν όρθιοι (εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς) παρέμειναν στη θέση τους, 
λύγισαν τα γόνατα τους, χαμηλώνουν το σώμα τους και κάλυψαν το κεφάλι και τον 
αυχένα με τα χέρια τους. 

● Όσοι είναι όρθιοι (εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς) και βρίσκονταν κοντά σε 
παράθυρα απομακρύνθηκαν, λύγισαν τα γόνατα τους, χαμήλωσαν το σώμα τους 
και κάλυψαν το κεφάλι και τον αυχένα με τα χέρια τους. 

 Ο Διευθυντής έδωσε εντολή εκκένωσης. 
 
Όλοι οι παρευρισκόμενοι οδηγήθηκαν στην αυλή από τις δύο εξόδους (από τη μέση και 
πάνω της αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων στην έξοδο προς την αυλή και από τη μέση και 
κάτω της αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων στην έξοδο του διαδρόμου). 
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Οι μαθητές/τριες συντάχθηκαν στην αυλή με τη σειρά (από αριστερά) Γ3, Γ2, Γ1, Β3, Β2, 
Β1, Α3, Α2, Α1, 
και οι καθηγητές που είχαν οριστεί έλεγξαν για απόντες. 

 
Θετική διαχείριση σεναρίου. 
 

 

 
  
 
Ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός της σχολικής γιορτής πήρε τον φάκελο με το Σχέδιο 
Αντισεισμικής Προστασίας του τμήματος που βρίσκεται στην αίθουσα Πολλαπλών 
Χρήσεων και περιέχει τις καταστάσεις όλων των μαθητών/τριών όλων των τμημάτων με 
τα τηλέφωνά τους. 
 

Θετική διαχείριση. 
 

 

 
 

 
Ο Διευθυντής πήρε τον φάκελο με τα έγγραφα που έχουν υπογράψει οι γονείς/κηδεμόνες 
με τα τηλέφωνα και τα πρόσωπα παραλαβής μαθητών/τριών, την ντουντούκα και το κουτί 
πρώτων βοηθειών και οδηγήθηκε στην αυλή. 

 
Θετική διαχείριση. 
 

 

 
 

 
 
Οι καθηγητές της πρώτης ώρας ή όσοι είχαν οριστεί να πάρουν απουσίες πριν την έναρξη 
της σχολικής γιορτής συμπλήρωσαν την κατάσταση με  τους απόντες μαθητές/τριες.  
Είχαν αυτή την κατάσταση μαζί τους κατά τη διάρκεια της σχολικής γιορτής.  
Στην αυλή, μετά την εκκένωση της αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων πήραν απουσίες 
(σύμφωνα με την κατάσταση που είχαν μαζί τους) και αναζήτησαν τους απόντες 
μαθητές/τριες. 

  
Θετική διαχείριση. 
 

 
 

 


